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Jest szansa, że od jutra ceny nieco spadną. Od jutra zaczyna obowiązywać niższy vat na
żywność paliwa.

sklep i wózek

Od 1 lutego do 31 lipca mniejszy VAT zapłacimy przy zakupie paliwa, autogazu, ciepła i energii elektryczna.
Dodatkowo ustawa przewiduje zerowy VAT na żywność, gaz ziemny oraz nawozy i inne wybrane środki
wykorzystywane w produkcji rolniczej.
.
- Podatnicy sprzedający detalicznie towary, dla których Tarcza 2.0. wprowadza obniżki stawek VAT
(żywność, nawozy i paliwa) i prowadzący ewidencję sprzedaży tych towarów przy zastosowaniu kas
rejestrujących, będą zobowiązani do zmiany przyporządkowania zmienianych stawek na te towary w
kasach fiskalnych – informuje nadkom. Grażyna Kmiecik ekspert Służby Celno-Skarbowej

Lista  najważniejszy zmian w zakresie stawek VAT: obniżenie podatku VAT z 23% do 8% na paliwa, przedłużenie 5%
stawki VAT na prąd, obniżenie stawki VAT na ciepło do 5%, wprowadzenie zerowej stawki VAT na nawozy i inne
wybrane środki wykorzystywane w produkcji rolniczej, wprowadzenie zerowej stawki VAT na gaz
ziemny, wprowadzenie zerowej stawki VAT dla podstawowych produktów żywnościowych, objętych obecnie
stawką 5%.

Zmiana stawki jest szczególnie istotna przy sprzedaży żywności, gdzie wprowadzono zerową stawkę VAT dla
podstawowych produktów żywnościowych, objętych obecnie stawką 5%, tj. mięso i ryby oraz przetwory z
nich; produkty mleczarskie; warzywa i owoce i przetwory z nich;
 zboża, produkty przemysłu młynarskiego, przetwory ze zbóż i wyroby piekarnicze; niektóre napoje (np. zawierające
co najmniej 20% soku owocowego lub warzywnego, napoje mleczne i tzw. mleka roślinne).

Red.mat.pras.

 


	Będzie taniej?

